
Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question
SACHIN 
BORIKAR

DR. 
DEEPAK 
LOKWANI

Dr. 
Subhash 
Deshmane

Abhijeet 
Prakash 
Wadalkar

Dr. 
Vijay 
Sonar

Rohit 
Salkute

Mr. 
DIPAK 
BHUSARI 

Dr. 
Vijay 
Borkar

1 Syllabus coverage

A Excellent 40.20% 68.75% 46.00% 30.21% 28.28% 33.33% 24.21% 42.71%

B Very Good 31.37% 17.71% 30.00% 19.79% 27.27% 34.41% 20.00% 25.00%

C Good 18.63% 7.29% 16.00% 27.08% 28.28% 20.43% 31.58% 19.79%

D satisfactory 5.88% 2.08% 2.00% 12.50% 9.09% 6.45% 9.47% 5.21%

E Below satisfaction 3.92% 4.17% 6.00% 10.42% 7.07% 5.38% 14.74% 7.29%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 27.45% 52.08% 35.00% 34.38% 29.29% 26.88% 20.00% 29.17%

B Very Good 30.39% 28.13% 34.00% 28.13% 20.20% 35.48% 21.05% 31.25%

C Good 26.47% 12.50% 17.00% 21.88% 29.29% 21.51% 32.63% 27.08%

D satisfactory 11.76% 2.08% 8.00% 8.33% 12.12% 10.75% 12.63% 6.25%

E Below satisfaction 3.92% 5.21% 6.00% 7.29% 9.09% 5.38% 13.68% 6.25%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 32.35% 63.54% 38.00% 35.42% 28.28% 31.18% 20.00% 35.42%

B Very Good 35.29% 18.75% 31.00% 20.83% 23.23% 31.18% 24.21% 30.21%

C Good 19.61% 10.42% 18.00% 27.08% 26.26% 25.81% 25.26% 19.79%

D satisfactory 7.84% 2.08% 8.00% 8.33% 12.12% 6.45% 16.84% 7.29%

E Below satisfaction 4.90% 5.21% 5.00% 8.33% 10.10% 5.38% 13.68% 7.29%

4 Motivation for career

A Excellent 52.94% 72.92% 49.00% 38.54% 41.41% 34.41% 22.11% 34.38%

B Very Good 15.69% 13.54% 27.00% 27.08% 28.28% 30.11% 26.32% 23.96%

C Good 20.59% 7.29% 13.00% 18.75% 14.14% 18.28% 24.21% 21.88%

D satisfactory 5.88% 2.08% 6.00% 9.38% 7.07% 9.68% 12.63% 8.33%

E Below satisfaction 4.90% 4.17% 5.00% 6.25% 9.09% 7.53% 14.74% 11.46%



Sr.No. Question
SACHIN 
BORIKAR

DR. 
DEEPAK 
LOKWANI

Dr. 
Subhash 
Deshmane

Abhijeet 
Prakash 
Wadalkar

Dr. 
Vijay 
Sonar

Rohit 
Salkute

Mr. 
DIPAK 
BHUSARI 

Dr. 
Vijay 
Borkar

5 Academic discipline and class control

A Excellent 41.18% 73.96% 46.00% 30.21% 37.37% 43.01% 31.58% 43.75%

B Very Good 36.27% 15.63% 34.00% 19.79% 26.26% 31.18% 22.11% 28.13%

C Good 11.76% 4.17% 12.00% 26.04% 19.19% 17.20% 24.21% 14.58%

D satisfactory 6.86% 1.04% 1.00% 13.54% 7.07% 3.23% 9.47% 5.21%

E Below satisfaction 3.92% 5.21% 7.00% 10.42% 10.10% 5.38% 12.63% 8.33%

6 Utilization of time during session

A Excellent 33.33% 58.33% 43.00% 23.96% 27.27% 31.18% 22.11% 32.29%

B Very good 31.37% 20.83% 30.00% 27.08% 29.29% 30.11% 29.47% 29.17%

C Good 22.55% 11.46% 15.00% 22.92% 25.25% 27.96% 24.21% 23.96%

D Satisfactory 8.82% 2.08% 6.00% 17.71% 8.08% 4.30% 9.47% 8.33%

E Below satisfaction 3.92% 7.29% 6.00% 8.33% 10.10% 6.45% 14.74% 6.25%



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 305 1525 39.25

 Very Good 4 200 800 25.74

 Good 3 164 492 21.11

 satisfactory 2 51 102 6.56

 Below satisfaction 1 57 57 7.34

Performance 76.60

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 247 1235 31.79

 Very Good 4 222 888 28.57

 Good 3 183 549 23.55

 satisfactory 2 70 140 9.01

 Below satisfaction 1 55 55 7.08

Performance 73.80

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 276 1380 35.52

 Very Good 4 209 836 26.90

 Good 3 167 501 21.49

 satisfactory 2 67 134 8.62

 Below satisfaction 1 58 58 7.46

Performance 74.88

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 337 1685 43.37

 Very Good 4 186 744 23.94

 Good 3 134 402 17.25

 satisfactory 2 59 118 7.59

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 77.48

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 337 1685 43.37

 Very Good 4 208 832 26.77

 Good 3 125 375 16.09

 satisfactory 2 46 92 5.92

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 78.38

Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 264 1320 33.98

 Very good 4 221 884 28.44

 Good 3 168 504 21.62

 Satisfactory 2 63 126 8.11

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 74.52

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm First Year 1st Semester)

Total number of response(s) : 777



Achieved 75.94 | Scope for improvement 24.06



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Rohit
Salkute

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

93 / 110 76.02 Good 76.02

2 Mr. DIPAK
BHUSARI

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

95 / 110 66.14 Need to
Improve

66.14

3 Dr. Vijay
Borkar

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 110 75.63 Good 75.63

4 Dr.
Subhash
Deshmane

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

100 / 110 79.97 Good 79.97

5 DR.
DEEPAK
LOKWANI

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 110 87.33 Excellent 87.33

6 SACHIN
BORIKAR

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

102 / 110 77.91 Good 77.91

7 Dr. Vijay
Sonar

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

99 / 110 72.39 Good 72.39

8 Abhijeet
Prakash
Wadalkar

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
1st
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 110 71.88 Good 71.88
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Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 201 1005 35.96

 Very Good 4 147 588 26.30

 Good 3 171 513 30.59

 satisfactory 2 34 68 6.08

 Below satisfaction 1 6 6 1.07

Performance 78.00

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 184 920 32.92

 Very Good 4 131 524 23.43

 Good 3 168 504 30.05

 satisfactory 2 66 132 11.81

 Below satisfaction 1 10 10 1.79

Performance 74.78

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 200 1000 35.78

 Very Good 4 152 608 27.19

 Good 3 154 462 27.55

 satisfactory 2 45 90 8.05

 Below satisfaction 1 8 8 1.43

Performance 77.57

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 220 1100 39.36

 Very Good 4 138 552 24.69

 Good 3 145 435 25.94

 satisfactory 2 49 98 8.77

 Below satisfaction 1 7 7 1.25

Performance 78.43

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 230 1150 41.14

 Very Good 4 154 616 27.55

 Good 3 132 396 23.61

 satisfactory 2 33 66 5.90

 Below satisfaction 1 10 10 1.79

Performance 80.07

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm First Year 2nd Semester)

Total number of response(s) : 559
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Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 219 1095 39.18

 Very good 4 150 600 26.83

 Good 3 157 471 28.09

 Satisfactory 2 25 50 4.47

 Below satisfaction 1 8 8 1.43

Performance 79.57

Achieved 78.07 | Scope for improvement 21.93
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Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Parmeshwar
Devhare

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

90 / 110 80.55 - 80.55

2 Rohit
Salkute

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

90 / 110 77.26 Good 77.26

3 DR.
DEEPAK
LOKWANI

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 110 82.68 Excellent 82.68

4 SACHIN
BORIKAR

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

95 / 110 76.39 Good 76.39

5 KU . AARTI
KALE

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

98 / 110 76.87 Good 76.87

6 KU DIPALI
TAMBE

B. Pharmacy B.Pharm
First Year
2nd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

90 / 110 74.55 Good 74.55
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Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question

KU 
DIPALI 
TAMBE

Rohit 
Salkute

Parmeshwar 
Devhare

SACHIN 
BORIKAR

DR. 
DEEPAK 
LOKWANI

KU . 
AARTI 
KALE

1 Syllabus coverage

A Excellent 31.11% 32.22% 36.67% 33.68% 50.00% 31.63%

B Very Good 31.11% 25.56% 27.78% 22.11% 22.92% 28.57%

C Good 27.78% 37.78% 31.11% 35.79% 20.83% 30.61%

D satisfactory 8.89% 4.44% 4.44% 8.42% 3.13% 7.14%

E Below satisfaction 1.11% 0.00% 0.00% 0.00% 3.13% 2.04%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 23.33% 34.44% 33.33% 33.68% 45.83% 26.53%

B Very Good 26.67% 23.33% 21.11% 21.05% 22.92% 25.51%

C Good 37.78% 28.89% 36.67% 28.42% 22.92% 26.53%

D satisfactory 6.67% 13.33% 8.89% 16.84% 6.25% 18.37%

E Below satisfaction 5.56% 0.00% 0.00% 0.00% 2.08% 3.06%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 24.44% 27.78% 42.22% 32.63% 51.04% 35.71%

B Very Good 36.67% 33.33% 25.56% 24.21% 20.83% 23.47%

C Good 26.67% 30.00% 24.44% 32.63% 18.75% 32.65%

D satisfactory 11.11% 8.89% 7.78% 9.47% 5.21% 6.12%

E Below satisfaction 1.11% 0.00% 0.00% 1.05% 4.17% 2.04%
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Sr.No. Question

KU 
DIPALI 
TAMBE

Rohit 
Salkute

Parmeshwar 
Devhare

SACHIN 
BORIKAR

DR. 
DEEPAK 
LOKWANI

KU . 
AARTI 
KALE

4 Motivation for career

A Excellent 25.56% 36.67% 46.67% 35.79% 56.25% 34.69%

B Very Good 28.89% 26.67% 24.44% 23.16% 19.79% 25.51%

C Good 33.33% 24.44% 22.22% 29.47% 15.63% 30.61%

D satisfactory 11.11% 12.22% 6.67% 10.53% 5.21% 7.14%

E Below satisfaction 1.11% 0.00% 0.00% 1.05% 3.13% 2.04%

5 Academic discipline and class control

A Excellent 31.11% 38.89% 45.56% 36.84% 54.17% 39.80%

B Very Good 33.33% 30.00% 27.78% 26.32% 19.79% 28.57%

C Good 25.56% 25.56% 24.44% 25.26% 16.67% 24.49%

D satisfactory 7.78% 5.56% 2.22% 9.47% 4.17% 6.12%

E Below satisfaction 2.22% 0.00% 0.00% 2.11% 5.21% 1.02%

6 Utilization of time during session

A Excellent 28.89% 33.33% 42.22% 35.79% 54.17% 39.80%

B Very good 31.11% 23.33% 28.89% 27.37% 18.75% 31.63%

C Good 30.00% 36.67% 26.67% 31.58% 20.83% 23.47%

D Satisfactory 7.78% 6.67% 2.22% 4.21% 4.17% 2.04%

E Below satisfaction 2.22% 0.00% 0.00% 1.05% 2.08% 3.06%



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Dr Vikram
Sancheti

B. Pharmacy B.Pharm
Second
Year 3rd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

97 / 97 95.91 Excellent 95.91

2 Shital
Redasani

B. Pharmacy B.Pharm
Second
Year 3rd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

98 / 98 77.63 Good 77.63

3 Dr. Vijay
Borkar

B. Pharmacy B.Pharm
Second
Year 3rd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 96 86.84 Excellent 86.84

4 Dr.
Subhash
Deshmane

B. Pharmacy B.Pharm
Second
Year 3rd
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

96 / 96 87.22 Excellent 87.22



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 231 1155 59.84

 Very Good 4 84 336 21.76

 Good 3 60 180 15.54

 satisfactory 2 9 18 2.33

 Below satisfaction 1 2 2 0.52

Performance 87.62

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 208 1040 53.89

 Very Good 4 88 352 22.80

 Good 3 72 216 18.65

 satisfactory 2 16 32 4.15

 Below satisfaction 1 2 2 0.52

Performance 85.08

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 220 1100 56.99

 Very Good 4 77 308 19.95

 Good 3 72 216 18.65

 satisfactory 2 15 30 3.89

 Below satisfaction 1 2 2 0.52

Performance 85.80

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 224 1120 58.03

 Very Good 4 85 340 22.02

 Good 3 61 183 15.80

 satisfactory 2 11 22 2.85

 Below satisfaction 1 5 5 1.30

Performance 86.53

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 233 1165 60.36

 Very Good 4 89 356 23.06

 Good 3 53 159 13.73

 satisfactory 2 10 20 2.59

 Below satisfaction 1 1 1 0.26

Performance 88.13

Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 247 1235 63.99

 Very good 4 68 272 17.62

 Good 3 56 168 14.51

 Satisfactory 2 13 26 3.37

 Below satisfaction 1 2 2 0.52

Performance 88.24

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm Second Year 3rd Semester)

Total number of response(s) : 386



Achieved 86.90 | Scope for improvement 13.10



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Dr Vikram
Sancheti

B. Pharmacy B.Pharm
Second Year
3rd Semester

Faculty
Feedback by
the Students

97 / 97 95.91 Excellent 95.91

2 Shital
Redasani

B. Pharmacy B.Pharm
Second Year
3rd Semester

Faculty
Feedback by
the Students

98 / 98 77.63 Good 77.63

3 Dr. Vijay
Borkar

B. Pharmacy B.Pharm
Second Year
3rd Semester

Faculty
Feedback by
the Students

96 / 96 86.84 Excellent 86.84

4 Dr. Subhash
Deshmane

B. Pharmacy B.Pharm
Second Year
3rd Semester

Faculty
Feedback by
the Students

96 / 96 87.22 Excellent 87.22



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question

Dr 
Vikram 
Sancheti

Dr. 
Vijay 
Borkar

Rushikesh 
Diware

Dr. 
GAURAV 
HARLALKA

KU 
DIPALI 
TAMBE

KU . 
AARTI 
KALE

1 Syllabus coverage

A Excellent 60.75% 52.43% 36.63% 50.00% 52.53% 65.05%

B Very Good 21.50% 29.13% 27.72% 21.00% 32.32% 21.36%

C Good 14.02% 11.65% 22.77% 22.00% 13.13% 10.68%

D satisfactory 2.80% 4.85% 9.90% 5.00% 1.01% 0.97%

E Below satisfaction 0.93% 1.94% 2.97% 2.00% 1.01% 1.94%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 51.40% 39.81% 36.63% 48.00% 44.44% 56.31%

B Very Good 23.36% 33.01% 29.70% 23.00% 27.27% 24.27%

C Good 20.56% 20.39% 24.75% 26.00% 23.23% 14.56%

D satisfactory 2.80% 2.91% 2.97% 1.00% 3.03% 3.88%

E Below satisfaction 1.87% 3.88% 5.94% 2.00% 2.02% 0.97%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 67.29% 40.78% 36.63% 52.00% 51.52% 55.34%

B Very Good 18.69% 30.10% 27.72% 27.00% 24.24% 22.33%

C Good 11.21% 20.39% 22.77% 16.00% 22.22% 16.50%

D satisfactory 1.87% 5.83% 8.91% 3.00% 1.01% 4.85%

E Below satisfaction 0.93% 2.91% 3.96% 2.00% 1.01% 0.97%

4 Motivation for career

A Excellent 66.36% 42.72% 40.59% 57.00% 49.49% 57.28%

B Very Good 18.69% 33.01% 27.72% 23.00% 29.29% 27.18%

C Good 11.21% 17.48% 22.77% 14.00% 19.19% 12.62%

D satisfactory 0.00% 2.91% 1.98% 3.00% 1.01% 1.94%

E Below satisfaction 3.74% 3.88% 6.93% 3.00% 1.01% 0.97%



Sr.No. Question

Dr 
Vikram 
Sancheti

Dr. 
Vijay 
Borkar

Rushikesh 
Diware

Dr. 
GAURAV 
HARLALKA

KU 
DIPALI 
TAMBE

KU . 
AARTI 
KALE

5 Academic discipline and class control

A Excellent 63.55% 40.78% 39.60% 48.00% 50.51% 60.19%

B Very Good 17.76% 37.86% 22.77% 27.00% 27.27% 20.39%

C Good 15.89% 15.53% 26.73% 21.00% 19.19% 15.53%

D satisfactory 1.87% 2.91% 4.95% 3.00% 2.02% 2.91%

E Below satisfaction 0.93% 2.91% 5.94% 1.00% 1.01% 0.97%

6 Utilization of time during session

A Excellent 62.62% 45.63% 43.56% 47.00% 54.55% 61.17%

B Very good 21.50% 33.01% 13.86% 28.00% 26.26% 19.42%

C Good 14.02% 15.53% 28.71% 20.00% 14.14% 15.53%

D Satisfactory 0.93% 3.88% 8.91% 4.00% 4.04% 2.91%

E Below satisfaction 0.93% 1.94% 4.95% 1.00% 1.01% 0.97%



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 305 1525 39.25

 Very Good 4 200 800 25.74

 Good 3 164 492 21.11

 satisfactory 2 51 102 6.56

 Below satisfaction 1 57 57 7.34

Performance 76.60

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 247 1235 31.79

 Very Good 4 222 888 28.57

 Good 3 183 549 23.55

 satisfactory 2 70 140 9.01

 Below satisfaction 1 55 55 7.08

Performance 73.80

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 276 1380 35.52

 Very Good 4 209 836 26.90

 Good 3 167 501 21.49

 satisfactory 2 67 134 8.62

 Below satisfaction 1 58 58 7.46

Performance 74.88

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 337 1685 43.37

 Very Good 4 186 744 23.94

 Good 3 134 402 17.25

 satisfactory 2 59 118 7.59

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 77.48

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 337 1685 43.37

 Very Good 4 208 832 26.77

 Good 3 125 375 16.09

 satisfactory 2 46 92 5.92

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 78.38

Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 264 1320 33.98

 Very good 4 221 884 28.44

 Good 3 168 504 21.62

 Satisfactory 2 63 126 8.11

 Below satisfaction 1 61 61 7.85

Performance 74.52

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm First Year 1st Semester)

Total number of response(s) : 777



Achieved 75.94 | Scope for improvement 24.06



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Dr Vikram
Sancheti

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

107 / 125 87.88 Excellent 87.88

2 Rushikesh
Diware

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

101 / 125 77.26 Good 77.26

3 Dr. Vijay
Borkar

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

103 / 125 82.07 Excellent 82.07

4 Dr.
GAURAV
HARLALKA

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

100 / 125 83.73 Excellent 83.73

5 KU . AARTI
KALE

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

103 / 125 87.15 Excellent 87.15

6 KU DIPALI
TAMBE

B. Pharmacy B. Pharm
Second
Year 4th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

99 / 125 84.88 Excellent 84.88



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question
MADHAV 
CHAKOLKAR

Rushikesh 
Diware

Dr 
Shailesh 
M. 
Kewatkar

Sandip 
Hurpade

Sharad 
Tayde

1 Syllabus coverage

A Excellent 24.73% 34.78% 57.61% 34.78% 72.83%

B Very Good 22.58% 21.74% 30.43% 27.17% 14.13%

C Good 31.18% 32.61% 9.78% 32.61% 11.96%

D satisfactory 17.20% 10.87% 2.17% 4.35% 1.09%

E Below satisfaction 4.30% 0.00% 0.00% 1.09% 0.00%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 25.81% 30.43% 51.09% 31.52% 61.96%

B Very Good 36.56% 31.52% 25.00% 31.52% 19.57%

C Good 22.58% 25.00% 20.65% 27.17% 15.22%

D satisfactory 11.83% 11.96% 3.26% 8.70% 3.26%

E Below satisfaction 3.23% 1.09% 0.00% 1.09% 0.00%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 31.18% 36.96% 58.70% 30.43% 66.30%

B Very Good 29.03% 22.83% 25.00% 28.26% 18.48%

C Good 30.11% 28.26% 10.87% 28.26% 10.87%

D satisfactory 7.53% 11.96% 5.43% 9.78% 4.35%

E Below satisfaction 2.15% 0.00% 0.00% 3.26% 0.00%

4 Motivation for career

A Excellent 29.03% 31.52% 60.87% 35.87% 65.22%

B Very Good 23.66% 31.52% 16.30% 22.83% 18.48%

C Good 34.41% 23.91% 15.22% 28.26% 11.96%

D satisfactory 9.68% 10.87% 4.35% 7.61% 4.35%

E Below satisfaction 3.23% 2.17% 3.26% 5.43% 0.00%



Sr.No. Question
MADHAV 
CHAKOLKAR

Rushikesh 
Diware

Dr 
Shailesh 
M. 
Kewatkar

Sandip 
Hurpade

Sharad 
Tayde

5 Academic discipline and class control

A Excellent 41.94% 34.78% 66.30% 40.22% 76.09%

B Very Good 25.81% 21.74% 19.57% 22.83% 15.22%

C Good 25.81% 33.70% 10.87% 26.09% 6.52%

D satisfactory 5.38% 8.70% 3.26% 8.70% 2.17%

E Below satisfaction 1.08% 1.09% 0.00% 2.17% 0.00%

6 Utilization of time during session

A Excellent 33.33% 39.13% 59.78% 42.39% 73.91%

B Very good 21.51% 21.74% 23.91% 19.57% 14.13%

C Good 33.33% 28.26% 11.96% 25.00% 9.78%

D Satisfactory 8.60% 9.78% 4.35% 8.70% 2.17%

E Below satisfaction 3.23% 1.09% 0.00% 4.35% 0.00%



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 207 1035 44.90

 Very Good 4 107 428 23.21

 Good 3 109 327 23.64

 satisfactory 2 33 66 7.16

 Below satisfaction 1 5 5 1.08

Performance 80.74

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 185 925 40.13

 Very Good 4 133 532 28.85

 Good 3 102 306 22.13

 satisfactory 2 36 72 7.81

 Below satisfaction 1 5 5 1.08

Performance 79.83

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 206 1030 44.69

 Very Good 4 114 456 24.73

 Good 3 100 300 21.69

 satisfactory 2 36 72 7.81

 Below satisfaction 1 5 5 1.08

Performance 80.82

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 205 1025 44.47

 Very Good 4 104 416 22.56

 Good 3 105 315 22.78

 satisfactory 2 34 68 7.38

 Below satisfaction 1 13 13 2.82

Performance 79.70

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 239 1195 51.84

 Very Good 4 97 388 21.04

 Good 3 95 285 20.61

 satisfactory 2 26 52 5.64

 Below satisfaction 1 4 4 0.87

Performance 83.47

Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 229 1145 49.67

 Very good 4 93 372 20.17

 Good 3 100 300 21.69

 Satisfactory 2 31 62 6.72

 Below satisfaction 1 8 8 1.74

Performance 81.87

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm Third Year 5th Semester)

Total number of response(s) : 461



Achieved 81.07 | Scope for improvement 18.93



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Dr Shailesh
M. Kewatkar

B. Pharmacy B.Pharm
Third Year
5th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

92 / 92 87.32 Excellent 87.32

2 Sandip
Hurpade

B. Pharmacy B.Pharm
Third Year
5th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

93 / 93 76.67 Good 76.67

3 Sharad Tayde B. Pharmacy B.Pharm
Third Year
5th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

94 / 94 90.51 Excellent 90.51

4 MADHAV
CHAKOLKAR

B. Pharmacy B.Pharm
Third Year
5th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

94 / 94 74.55 Good 74.55

5 Rushikesh
Diware

B. Pharmacy B.Pharm
Third Year
5th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

93 / 93 76.38 Good 76.38



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 294 1470 48.68

 Very Good 4 148 592 24.50

 Good 3 116 348 19.21

 satisfactory 2 27 54 4.47

 Below satisfaction 1 19 19 3.15

Performance 82.22

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 274 1370 45.36

 Very Good 4 162 648 26.82

 Good 3 112 336 18.54

 satisfactory 2 41 82 6.79

 Below satisfaction 1 15 15 2.48

Performance 81.16

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 274 1370 45.36

 Very Good 4 157 628 25.99

 Good 3 113 339 18.71

 satisfactory 2 42 84 6.95

 Below satisfaction 1 18 18 2.98

Performance 80.76

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 295 1475 48.84

 Very Good 4 138 552 22.85

 Good 3 103 309 17.05

 satisfactory 2 48 96 7.95

 Below satisfaction 1 20 20 3.31

Performance 81.19

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 306 1530 50.66

 Very Good 4 131 524 21.69

 Good 3 108 324 17.88

 satisfactory 2 41 82 6.79

 Below satisfaction 1 18 18 2.98

Performance 82.05

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B. Pharm Third Year 6th Semester)

Total number of response(s) : 604



Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 310 1550 51.32

 Very good 4 138 552 22.85

 Good 3 101 303 16.72

 Satisfactory 2 33 66 5.46

 Below satisfaction 1 22 22 3.64

Performance 82.55

Achieved 81.66 | Scope for improvement 18.34



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Dr Shailesh
M. Kewatkar

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

84 / 119 88.26 Excellent 88.26

2 Sandip
Hurpade

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

86 / 119 77.87 Good 77.87

3 Sharad
Tayde

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

85 / 119 88.86 Excellent 88.86

4 Mangesh
Deokar

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

83 / 119 76.71 Good 76.71

5 Shital
Redasani

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

86 / 119 69.57 Need to
Improve

69.57

6 Satish
Shelke

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

85 / 119 82.31 Excellent 82.31

7 Parmeshwar
Devhare

B. Pharmacy B. Pharm
Third Year
6th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

95 / 119 87.47 Excellent 87.47



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question
Mangesh 
Deokar

Satish 
Shelke

Shital 
Redasani

Sharad 
Tayde

Dr 
Shailesh 
M. 
Kewatkar

Sandip 
Hurpade

Parmeshw
Devhare

1 Syllabus coverage

A Excellent 39.76% 48.24% 22.09% 61.18% 59.52% 40.70% 67.37%

B Very Good 24.10% 30.59% 26.74% 23.53% 28.57% 22.09% 16.84%

C Good 26.51% 17.65% 31.40% 11.76% 5.95% 30.23% 11.58%

D satisfactory 7.23% 2.35% 9.30% 3.53% 3.57% 3.49% 2.11%

E Below satisfaction 2.41% 1.18% 10.47% 0.00% 2.38% 3.49% 2.11%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 34.94% 44.71% 19.77% 58.82% 60.71% 37.21% 60.00%

B Very Good 27.71% 25.88% 29.07% 29.41% 23.81% 27.91% 24.21%

C Good 26.51% 24.71% 24.42% 9.41% 9.52% 23.26% 12.63%

D satisfactory 6.02% 4.71% 20.93% 2.35% 2.38% 10.47% 1.05%

E Below satisfaction 4.82% 0.00% 5.81% 0.00% 3.57% 1.16% 2.11%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 36.14% 47.06% 18.60% 61.18% 54.76% 39.53% 58.95%

B Very Good 28.92% 28.24% 31.40% 18.82% 30.95% 24.42% 20.00%

C Good 22.89% 18.82% 24.42% 17.65% 7.14% 26.74% 13.68%

D satisfactory 6.02% 3.53% 19.77% 2.35% 5.95% 6.98% 4.21%

E Below satisfaction 6.02% 2.35% 5.81% 0.00% 1.19% 2.33% 3.16%

4 Motivation for career

A Excellent 36.14% 42.35% 25.58% 65.88% 69.05% 36.05% 65.26%

B Very Good 26.51% 28.24% 32.56% 16.47% 19.05% 25.58% 12.63%

C Good 22.89% 18.82% 20.93% 11.76% 5.95% 24.42% 14.74%

D satisfactory 9.64% 9.41% 13.95% 5.88% 3.57% 9.30% 4.21%

E Below satisfaction 4.82% 1.18% 6.98% 0.00% 2.38% 4.65% 3.16%



Sr.No. Question
Mangesh 
Deokar

Satish 
Shelke

Shital 
Redasani

Sharad 
Tayde

Dr 
Shailesh 
M. 
Kewatkar

Sandip 
Hurpade

Parmeshw
Devhare

5 Academic discipline and class control

A Excellent 36.14% 47.06% 31.40% 64.71% 65.48% 38.37% 69.47%

B Very Good 26.51% 25.88% 18.60% 22.35% 23.81% 22.09% 13.68%

C Good 27.71% 18.82% 27.91% 9.41% 4.76% 26.74% 10.53%

D satisfactory 4.82% 8.24% 15.12% 3.53% 3.57% 10.47% 2.11%

E Below satisfaction 4.82% 0.00% 6.98% 0.00% 2.38% 2.33% 4.21%

6 Utilization of time during session

A Excellent 36.14% 43.53% 34.88% 69.41% 66.67% 39.53% 67.37%

B Very good 26.51% 29.41% 23.26% 16.47% 20.24% 30.23% 14.74%

C Good 24.10% 21.18% 23.26% 9.41% 7.14% 22.09% 10.53%

D Satisfactory 8.43% 4.71% 9.30% 3.53% 3.57% 5.81% 3.16%

E Below satisfaction 4.82% 1.18% 9.30% 1.18% 2.38% 2.33% 4.21%



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 226 1130 43.71

 Very Good 4 157 628 30.37

 Good 3 105 315 20.31

 satisfactory 2 19 38 3.68

 Below satisfaction 1 10 10 1.93

Performance 82.05

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 209 1045 40.43

 Very Good 4 158 632 30.56

 Good 3 110 330 21.28

 satisfactory 2 30 60 5.80

 Below satisfaction 1 10 10 1.93

Performance 80.35

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 213 1065 41.20

 Very Good 4 155 620 29.98

 Good 3 110 330 21.28

 satisfactory 2 29 58 5.61

 Below satisfaction 1 10 10 1.93

Performance 80.58

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 236 1180 45.65

 Very Good 4 126 504 24.37

 Good 3 110 330 21.28

 satisfactory 2 31 62 6.00

 Below satisfaction 1 14 14 2.71

Performance 80.85

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 233 1165 45.07

 Very Good 4 143 572 27.66

 Good 3 104 312 20.12

 satisfactory 2 26 52 5.03

 Below satisfaction 1 11 11 2.13

Performance 81.70

Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 233 1165 45.07

 Very good 4 136 544 26.31

 Good 3 110 330 21.28

 Satisfactory 2 24 48 4.64

 Below satisfaction 1 14 14 2.71

Performance 81.28

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm Final Year 7th Semester)

Total number of response(s) : 517



Achieved 81.13 | Scope for improvement 18.87



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Satish
Shelke

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

90 / 90 83.30 Excellent 83.30

2 Parmeshwar
Devhare

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

93 / 93 79.15 Good 79.15

3 Rushikesh
Diware

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

86 / 86 79.73 Good 79.73

4 Dr Darshan
Telange

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

87 / 87 82.06 Excellent 82.06

5 Somnath
Vibhute

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

87 / 87 79.96 Good 79.96

6 Dr. Prakash
Kendre

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
7th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

91 / 91 82.61 Excellent 82.61



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question

Dr. 
Prakash 
Kendre

Satish 
Shelke

Somnath 
Vibhute

Dr 
Darshan 
Telange

Rushikesh 
Diware

Parmeshwa
Devhare

1 Syllabus coverage

A Excellent 42.53% 54.65% 39.53% 46.51% 37.21% 41.86%

B Very Good 32.18% 24.42% 26.74% 30.23% 36.05% 32.56%

C Good 18.39% 17.44% 23.26% 22.09% 22.09% 18.60%

D satisfactory 4.60% 2.33% 9.30% 0.00% 2.33% 3.49%

E Below satisfaction 2.30% 1.16% 1.16% 1.16% 2.33% 3.49%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 42.53% 50.00% 39.53% 41.86% 33.72% 34.88%

B Very Good 33.33% 24.42% 29.07% 29.07% 36.05% 31.40%

C Good 18.39% 15.12% 22.09% 22.09% 25.58% 24.42%

D satisfactory 3.45% 8.14% 9.30% 5.81% 2.33% 5.81%

E Below satisfaction 2.30% 2.33% 0.00% 1.16% 2.33% 3.49%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 43.68% 46.51% 38.37% 38.37% 37.21% 43.02%

B Very Good 33.33% 27.91% 25.58% 33.72% 33.72% 25.58%

C Good 17.24% 13.95% 26.74% 23.26% 24.42% 22.09%

D satisfactory 3.45% 9.30% 9.30% 3.49% 1.16% 6.98%

E Below satisfaction 2.30% 2.33% 0.00% 1.16% 3.49% 2.33%

4 Motivation for career

A Excellent 45.98% 53.49% 51.16% 38.37% 41.86% 43.02%

B Very Good 29.89% 24.42% 17.44% 25.58% 29.07% 19.77%

C Good 17.24% 11.63% 22.09% 27.91% 22.09% 26.74%

D satisfactory 2.30% 5.81% 9.30% 6.98% 3.49% 8.14%

E Below satisfaction 4.60% 4.65% 0.00% 1.16% 3.49% 2.33%



Sr.No. Question

Dr. 
Prakash 
Kendre

Satish 
Shelke

Somnath 
Vibhute

Dr 
Darshan 
Telange

Rushikesh 
Diware

Parmeshwa
Devhare

5 Academic discipline and class control

A Excellent 50.57% 54.65% 41.86% 46.51% 34.88% 41.86%

B Very Good 26.44% 25.58% 31.40% 32.56% 27.91% 22.09%

C Good 16.09% 10.47% 17.44% 18.60% 30.23% 27.91%

D satisfactory 4.60% 8.14% 8.14% 1.16% 3.49% 4.65%

E Below satisfaction 2.30% 1.16% 1.16% 1.16% 3.49% 3.49%

6 Utilization of time during session

A Excellent 49.43% 50.00% 39.53% 50.00% 40.70% 40.70%

B Very good 29.89% 23.26% 26.74% 22.09% 30.23% 25.58%

C Good 13.79% 18.60% 26.74% 23.26% 22.09% 23.26%

D Satisfactory 3.45% 3.49% 5.81% 3.49% 4.65% 6.98%

E Below satisfaction 3.45% 4.65% 1.16% 1.16% 2.33% 3.49%



Question Syllabus coverage

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 127 635 29.60

 Very Good 4 70 280 16.32

 Good 3 107 321 24.94

 satisfactory 2 70 140 16.32

 Below satisfaction 1 55 55 12.82

Performance 66.71

Question Content beyond syllabus

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 113 565 26.34

 Very Good 4 81 324 18.88

 Good 3 108 324 25.17

 satisfactory 2 70 140 16.32

 Below satisfaction 1 57 57 13.29

Performance 65.73

Question Encouragement to ask questions

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 118 590 27.51

 Very Good 4 81 324 18.88

 Good 3 109 327 25.41

 satisfactory 2 66 132 15.38

 Below satisfaction 1 55 55 12.82

Performance 66.57

Question Motivation for career

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 145 725 33.80

 Very Good 4 57 228 13.29

 Good 3 97 291 22.61

 satisfactory 2 77 154 17.95

 Below satisfaction 1 53 53 12.35

Performance 67.65

Question Academic discipline and class control

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 136 680 31.70

 Very Good 4 79 316 18.41

 Good 3 96 288 22.38

 satisfactory 2 73 146 17.02

 Below satisfaction 1 45 45 10.49

Performance 68.76

Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana

Combined Feedback Analysis

Academic Year : 2021-22

This report consists of following activities :
Title : Faculty Feedback by the Students (Attended By : B.Pharm Final Year 8th Semester)

Total number of response(s) : 429



Question Utilization of time during session

Answer Value No. of response(s) Response value Response %

 Excellent 5 121 605 28.21

 Very good 4 87 348 20.28

 Good 3 92 276 21.45

 Satisfactory 2 82 164 19.11

 Below satisfaction 1 47 47 10.96

Performance 67.13

Achieved 67.09 | Scope for improvement 32.91



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Instructor Feedback Report

Sr.
No.

Faculty
Name

Branch/Department Semester/
Group

Feedback
Title

Attendees Performance
(%)

Remark Average
(%)

1 Sharad
Tayde

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
8th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

106 / 129 86.23 Excellent 86.23

2 Mr.
DIPAK
BHUSARI

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
8th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

107 / 129 48.35 Need to
Improve

48.35

3 Somnath
Vibhute

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
8th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

107 / 129 64.99 Need to
Improve

64.99

4 Dr.
Prakash
Kendre

B. Pharmacy B.Pharm
Final Year
8th
Semester

Faculty
Feedback
by the
Students

109 / 129 68.96 Need to
Improve

68.96



Rajarshi Shahu College of Pharmacy, Buldana
Combined Feedback Analysis (Student Feedback)

Academic year: 2021-22

Sr.No. Question
Sharad 
Tayde

Somnath 
Vibhute

Mr. 
DIPAK 
BHUSARI 

Dr. 
Prakash 
Kendre

1 Syllabus coverage

A Excellent 65.09% 17.76% 10.28% 25.69%

B Very Good 16.98% 15.89% 10.28% 22.02%

C Good 10.38% 35.51% 24.30% 29.36%

D satisfactory 4.72% 17.76% 26.17% 16.51%

E Below satisfaction 2.83% 13.08% 28.97% 6.42%

2 Content beyond syllabus

A Excellent 59.43% 21.50% 6.54% 18.35%

B Very Good 19.81% 17.76% 10.28% 27.52%

C Good 14.15% 32.71% 25.23% 28.44%

D satisfactory 4.72% 15.89% 26.17% 18.35%

E Below satisfaction 1.89% 12.15% 31.78% 7.34%

3 Encouragement to ask questions

A Excellent 59.43% 23.36% 6.54% 21.10%

B Very Good 16.04% 17.76% 11.21% 30.28%

C Good 16.04% 29.91% 27.10% 28.44%

D satisfactory 5.66% 17.76% 27.10% 11.01%

E Below satisfaction 2.83% 11.21% 28.04% 9.17%



Sr.No. Question
Sharad 
Tayde

Somnath 
Vibhute

Mr. 
DIPAK 
BHUSARI 

Dr. 
Prakash 
Kendre

4 Motivation for career

A Excellent 62.26% 36.45% 9.35% 27.52%

B Very Good 15.09% 11.21% 7.48% 19.27%

C Good 12.26% 23.36% 23.36% 31.19%

D satisfactory 7.55% 17.76% 30.84% 15.60%

E Below satisfaction 2.83% 11.21% 28.97% 6.42%

5 Academic discipline and class control

A Excellent 65.09% 26.17% 8.41% 27.52%

B Very Good 15.09% 23.36% 8.41% 26.61%

C Good 13.21% 23.36% 28.04% 24.77%

D satisfactory 3.77% 16.82% 33.64% 13.76%

E Below satisfaction 2.83% 10.28% 21.50% 7.34%

6 Utilization of time during session

A Excellent 62.26% 21.50% 5.61% 23.85%

B Very good 17.92% 19.63% 14.02% 29.36%

C Good 13.21% 23.36% 23.36% 25.69%

D Satisfactory 4.72% 23.36% 31.78% 16.51%

E Below satisfaction 1.89% 12.15% 25.23% 4.59%
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